

河南

“开学第一餐” 带上爸妈免费吃



新生用手机扫描免费餐券上的学校官方微信

本报讯 上周末,河南大学、河南经贸职业学院等校陆续迎来“小石榴”,为了帮助新生更快地融入大学生活,各校纷纷出新招。郑州晚报记者 张竞映 通讯员 王晓晴 郭媛 文/图

9月的开封,太阳还是热辣辣的,河南大学第三季“奔跑吧 河宝儿”火辣来袭。“河宝儿”持校园“鉴宝图”,在大本营集合完毕,领取签到卡片,一声令下,全力开跑,寻找卡片上标注的河大特色建筑,并在签到点接受河大历史考验,通过后才能获得一枚印章。此外,“开学万步走”活动,让新生们在熟悉校园之余,还有机会获得开学基金。

“虽然只是两张餐券,却让我们倍感温馨。”河南经贸职业学院新生报到处,每位新生

都可以领到学校免费发放的餐券,与家长一同在校园餐厅感受大学氛围。

据介绍,今年该校录取新生6800余人,食堂为学生及家长提供了足额、健康、安全、可口的饭菜,每名新生可领两张餐券。在餐券的背面,除了新生报到流程图,还有学校官方微信平台、学校官方新浪微博二维码,手机只要轻轻一扫,就会读取网站上关于迎新和学院的全部信息,帮助新生了解学院的学习和生活,为入学做好各种准备。

2016年度国家助学贷款 即日起开始申报

本专科生每年不高于8000元,研究生每年不高于12000元

本报讯 省教育厅、国家开发银行河南分行消息,全省2016年高校国家助学贷款启动申报,即日起,凡我省符合条件的高校在校生都可以申请,无学籍的学生不能享受国家助学贷款。

按照规定,国家贷款额度为:普通本专科生每年不高于8000元,研究生每年不高于12000元。但是,已经办理生源地贷款的借款学生,不得重复办理校园地助学贷款。

国家助学贷款范围是普通高等学校全日制本专科生(含高职学生)、第二学士学位学生和研究生,每年集中办理

一次。即日起,各高校启动本年度国家助学贷款宣传、申报、审查、录入;10月19日24点,全省高校国家助学贷款申报数据录入结束;11月14日,开行河南分行通过支付宝公司将贷款划付到所有贷款学生支付宝账户中,随后贷款系统自动将学费、住宿费扣划到高校提供的结算账户上。

省教育厅要求,国家助学贷款的资助对象为高校在籍的大学生。各高校在校内审核,尤其是上报省级国家助学贷款人员名单时务必先行做好学籍比对工作,要逐人核对借款合同、申请表中的姓名、

身份证号信息是否与借款学生身份证复印件一致,家庭地址是否精确到门牌号,入学年份、学制、毕业年份信息是否与学籍信息一致,对于因各种原因不能在国家助学贷款数据上报前完成学籍注册的学生一律取消贷款资格。

借款合同起始日为2016年11月14日。借款合同到期日原则上两年制、三年制学生为2032年9月20日,四年制学生为2033年9月20日,五年制学生为2034年9月20日。以此类推,但最长期限不得超过2036年9月20日。

郑州晚报记者 张竞映

追尾洒水车 货车驾驶室变形

施救时,被困司机淡定,拿着手机联系亲友



昨日,一辆郑州号牌的货车在107国道南段英刘桥路段追尾一辆洒水车,货车司机被变形的驾驶室困住。

15时52分,长葛消防大队接到报警,迅速出动1辆抢险救援车和一辆城市主战车及12名消防官兵进行救援。

消防官兵现场发现货车车头受损较重,货车司机双腿被夹在仪表盘与驾驶室之间的空隙中。

消防官兵利用抢险救援车车头对货车变形的驾驶室进行牵引,最终成功扩大救

援空间,将被困的货车司机和驾驶室分离。

消防官兵施救时,被困的货车司机并未发出痛苦呻吟,只是拿着手机淡定地联系亲友。货车司机被救出时,意识清醒,双腿留有擦伤痕迹,现场医护人员称司机并无生命危险。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 郑大剑 文/图

分数低,也可以就读香港名校? 是的!

香港名校直通班

助中原学子圆梦

与高考状元一起读港大

为解决河南高等教育资源稀缺,河南考生升学难,尤其是进入中外名校更难的困境,哈佛国际教育集团于2016年强势登陆中原,在河南全省招收100名高三应届生或复读生进入名校直通班学习,在深圳哈佛国际教育培训中心学习一年后直接参加香港考评局组织的香港公开考试。哈佛国际教育集团承诺:就读直通班的所有学生一年后均可被世界排名前100位的香港九所大学或英、美、澳大利亚等国家的世界名校录取,否则学费全部退还。

另外,香港名校直通班还专门为家庭贫困的学生提供有全免费名额,学生就读直通班及考入港大后的学费与食宿费等均由哈佛国际教育集团助学基金全额资助。

【招生对象】高三应届生及复读生(限额100名)

【报名条件】高三应届生,平时成绩不低于500分,英语成绩不低于95分;高三复读生高考成绩不低于420分,英语成绩不低于85分。

【免费生报名条件】1.家庭贫困(有当地民政部门出具的家庭收入证明)。2.平时成绩总分不低于600分,英语成绩不低于120分。

【报名地点】哈佛国际教育集团河南中心

【地址】郑州市通泰路与宏昌街商都世贸中心D座1301室

【报名截止日期】2016年9月10日

一 报名及招生流程

1.学生本人或家长到哈佛国际教育集团河南中心报名,填写申请表,并需交验身份证明:(1)家庭户口本及复印件;(2)学生本人的身份证及复印件;(3)学生高中毕业证复印件(仅限复读生);(4)学生最近一学期的成绩单原件;(5)学生两英寸免冠照片四张。

2.学生报名成功并经身份、资格验证通过后,需与家长一起,到深圳参加由香港九大名校联合组成的面试团面试。

3.面试合格者,将与哈佛国际教育集团正式签订协议,办理进入名校直通班的其他手续。

欢迎河南各地的高三应届生和复读生咨询和报名!

咨询电话:0371-53362907/18937637029/18937632213